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Absolutním vítězem I. ročníku časovky jednotlivců na 7,5 km z dolních Žibřidic do horních
Křižan se mezi 57 závodníky všeho věku v sobotu 14. května stal Jiří Plašil ze Světlé pod
Ještědem, který  s převýšením 135 metrů ujel za rovných 13 minut. Získal tak putovní cenu –
plaketu s věncem vuřtů, a také čtrnáctikilogramovou uzenou krůtu.

O 42 vteřin později dorazil do cíle Petr Janouš a o dalších 16 vteřin Jaroslav Tuž, oba z Liberce.

Největší pozornost diváků však budil Antonín Petrof z Liberce, který na vysokém bicyklu
v kategorii„vehikly“dosáhl na 5. místě výborného času 29:01 min.

„To kolo je replika, kterou jsem si nechal udělat u Pepíka Zimovčáka, který je v tomto sportu mistr. Já
na tomhle kole jezdím  už šest let,“ prozradil pan Antonín.

Mezi „vehikly“ byl nejrychlejší Petr Malčík z Křižan ve staré hasičské přilbě, který na
neidentifikovatelném stroji po dědovi zajel závod za skvělých 20:35 min. Druhý skončil v cíli
Bořivoj Pohl z Liberce závodící za KÚLKy band, jenž v montérkách s emblémem Svazarmu a
se stavařskou přilbou na hlavě na třicet let starém dámském kole bez přehazovačky značky
Eska – Unicykl zajel čas 23:55 min. Za to si vedle diplomu odnesl láhev plnou utopenců.

Třetí projel cílem křižanský Roman Kozlovský. 

Mezi ženami na tradičních „horácích“ či favoritech excelovaly domácí závodnice Ivana
Maršálková (22:39 min.), Šárka Pokorná a Monika Baková, mezi veterány nad 50 let zabojovali
Jiří Major (17:32), Jiří Lukášek a Václav Prskavec.

Vítězi dětských a juniorských kategorií se stali Jan Plíhal (26:11min), Anežka Baková (36:37),



Michal Német (18:05), Nikola Bulínová (´32:35) a Marek Bulíř (21:29).

Součástí akce, kterou pořádá Občanské sdružení Křižanský Trpaslík, o.s., spolupracující obec
Křižany a SDH Křižany, byla Starostenská jízda, na kterou v malém pelotonu vyrazili jako
předjezdci starostky a starostové Rynoltic, Hrádku nad Nisou, Kryštofova Údolí, Světlé p. J.,
Zdislavy a Křižan .

 „Amatérský závod tohoto typu měl mezi účastníky velký ohlas, takže předpokládáme, že se  příští rok
opět pojede,“ řekl za pořadatele z Křižanského trpaslíka spokojený Jan Zítko, který nyní zve do
obce na dvě velké kulturní akce - Křižanský Mejdan (sobota 2. července -
přehlídka hospodských kapel , na které zahraje např. liberecko-jablonecká skupina  Rumová
aféra) a 7. ročník festivalu Dixieland v Křižanech (6. 8. – vystoupí také Liberecký dixieland Old
Stars).


